

प्रेस विज्ञप्ति

सुदिती किड्स प्ले स्कूल के विद्यार्थियों ने किया अपनी कक्षाओं में उत्कृष्ट प्रदर्शन

सुदिती किड्स प्ले स्कूल, हरिदर्शन नगर, मैनपुरी का गृह परीक्षा परिणाम आज घोषित किया गया।

विगत वर्षों की भाँति इस वर्ष भी सुदिती किड्स प्ले स्कूल, हरिदर्शन नगर, मैनपुरी के छोटे-छोटे नौनिहालों ने शानदार परिणामों के साथ अपने-अपने माता-पिता एवं विद्यालय को गौरवान्वित किया है। विद्यालय के विद्यार्थियों की सफलता का अध्याय स्थापना के साथ आरम्भ हुआ था, जो आज भी अनवरत् जारी है।

इस सन्दर्भ में जानकारी देते हुए सुदिती किड्स प्ले स्कूल, हरिदर्शन नगर मैनपुरी के चेयरमैन डा. राम मोहन ने बताया कि सुदिती किड्स प्ले स्कूल, हरिदर्शन नगर, मैनपुरी के अनुभवी अध्यापकों के कुशल शैक्षिक निर्देशन में बेहद सकारात्मक प्रदर्शन किया है, जो कि विद्यालय की उच्चकोटि की पाठ्यचर्या एवं शिक्षण तकनीकी का परिणाम रहा।

उन्होंने आगे बताया कि नवीनतम तकनीकी साधनों का प्रयोग करते हुये शिक्षकों ने विद्यार्थियों को निरन्तर अपने अध्ययन के प्रति जागरुक रखा एवं उन्हे आगे बढ़ने के लिये प्रेरित किया।

कक्षा नर्सरी में मानव चान्दना ने प्रथम, वेदांश पटेल तथा रिदांश गंगवार ने द्वितीय एवं अर्जित यादव तथा तन्मय द्विवेदी ने तृतीय, एल. के. जी. में सृजन गुप्ता ने प्रथम, अर्तिका दुबे तथा शौर्य शाक्य ने द्वितीय एवं तक्षिका हजेला ने तृतीय, यू. के. जी. में रेयांश गम्भीर ने प्रथम, राध्या गम्भीर ने द्वितीय एवं आदर्श यादव ने तृतीय, कक्षा 1 में

अक्षिता श्रीवास्तव ने प्रथम, वत्सल यादव ने द्वितीय एवं शौर्य गुप्ता ने तृतीय और कक्षा 2 में माधव कथूरिया ने प्रथम, प्रिंस पाल ने द्वितीय तथा काव्या पाल ने तृतीय स्थान अर्जित कर अपने माता-पिता, अध्यापिकाओं तथा विद्यालय का नाम रोशन किया।

अपनी सफलता का श्रेय छात्र-छात्राओं ने विद्या की अधिष्ठात्री देवी माँ सरस्वती की असीम कृपा एवं विद्यालय की प्रशासनिक प्रधानाचार्य डा. कुसुम मोहन, कैम्पस कोऑर्डिनेटर अल्का दुबे तथा कुशलतम् चेरमैन डा. राम मोहन को दिया, जिनके निर्देशों का पालन करते हुए समस्त अध्यापक-अध्यापिकाओं ने अपने-अपने विषय में विद्यार्थियों को पारंगत किया। सुरम्य वातावरण में विद्यालय भवन एवं शिक्षा की नवीन-नवीन तकनीकों का शिक्षण सामग्री में प्रतिपल समावेश भी सफलता में एक महत्वपूर्ण कारक है। विद्यालय में आधुनिक तकनीक के अनुकूल डिजिटल स्मार्ट क्लास है, जिसके माध्यम से कठिन से कठिन विषय को भी आसानी से समझा जा सकता है।

सुदिती किड्स प्ले स्कूल की प्रशासनिक प्रधानाचार्य डा. कुसुम मोहन ने समस्त विद्यार्थियों को हार्दिक शुभकामनाएं देते हुए कहा कि विद्यालय में अनुशासन पर विशेष ध्यान देने के साथ-साथ शिक्षा के प्रति भी प्रतिपल कड़ी निगरानी रखी जाती है। छात्र-छात्राओं के परीक्षा परिणाम से यह बात साफ तरीके से स्पष्ट होती है कि विद्यालय शिक्षा के क्षेत्र में अग्रणी भूमिका का निर्वाह कर रहा है, और भविष्य में भी करता रहेगा।

विद्यालय की कैम्पस कोऑर्डिनेटर अल्का दुबे ने कक्षावार उत्कृष्टता श्रेणी में स्थान पाने वाले छोटे-छोटे बच्चों को उत्कृष्टता प्रमाण पत्र एवं पुरस्कार प्रदान किए।

परीक्षा परिणाम घोषणा के समय विद्यालय की शिक्षिकाएं स्वाती गुप्ता, रंजना मित्तल, अतीक्षा दुबे, श्रद्धा दीक्षित, प्रीती यादव एवं नीतू यादव भी उपस्थित रहे।